

Ao Plenário Câmara Municipal de Bento Gonçalves AS 13:44 Horas ativo - 04 nov 2021 02:19

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES

ROCEOSO Nº 154/1021

Câmara Municipal Bento Gonçalves

RECEBIDO EM

Senhores Vereadores:

O vereador **EDSON BIASI** – **Progressistas**, abaixo firmado, vem a presença de Vossas Excelências, em cumprimento à Lei Municipal n°3.366, de 29 de maio de 2003, encaminhar para apreciação e deliberação pelo Plenário desta Casa Legislativa, o incluso Projeto de Lei, que denomina via pública, **Rua LINO NARDIN**, a rua B, do Loteamento Vila Romana, localizada no Bairro Santo Antão nesta cidade.

Sala das sessões, Fernando Ferrari, aos quatro novembro de 2021.

Vereador EDSON BIASI PROGRESSISTAS PROJETO DE LEI N°J/\(\frac{1}{2}\)DE 04 DE NOVEMBRO DE 2021.

Denomina Via Pública. (Rua Lino Nardin)

DIOGO SEGABINAZZI SIQUEIRA, Prefeito Municipal de Bento Gonçalves,

Faço saber que a Câmara Municipal de Bento Gonçalves aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:

Art. 1° Passa a denominar-se **Rua Lino Nardin,** a Rua B do Loteamento Vila Romana, localizada no Bairro Santo Antão nesta cidade.

Art. 2º No prazo de 60 (sessenta) dias, o Poder Executivo, através do órgão responsável, providenciará a colocação da placa indicativa, onde fará constar o nome, em conformidade à Lei Municipal nº 3.136, de 24 de agosto de 2001, que "Dispõe sobre a forma de apresentação das placas de denominação de vias e logradouros públicos".

Art. 3° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES, aos quatro de novembro de 2021.

## DIOGO SEGABINAZZI SIQUEIRA Prefeito Municipal

Av. Dr. Casagrande, 270 – Caixa Postal 351 – Bento Gonçalves / RS – CEP 95700-3Fone: 54 2105.9700 – E-mail: camarabento@camarabento.rs.gov.br

#### JUSTIFICATIVA E BIOGRAFIA

O projeto de Lei ora apresentado tem por objetivo denominar oficialmente via pública como Rua Lino Nardin a rua B, Loteamento Vila Romana, localizada no Bairro Santo Antão, nesta cidade.

Lino Nardin, nasceu em 12 de maio de 1951, na Cidade de Fagundes Varela/RS.

Chegou em Bento Gonçalves aos 18 anos de idade. Ele contava que chegou aqui com um guarda-chuva e uma mala de madeira com suas roupas.

Passou por algumas dificuldades. Estudou em Escolas Estaduais como Luiz Fornazier, Cecília Meireles e também em escolas particulares com bolsas de estudos. Logo que veio para Bento Gonçalves trabalhou na Empresa Lumiflour. Ficou uns bons anos na empresa, passou por outros empregos até que iniciou na Transportadora Transbento Ltda. Esta tinha uma filial em São Paulo (capital). Em 1987 foi morar juntamente com sua esposa Ires Merigo Nardin e sua filha Lucilene Nardin. Permaneceu trabalhando em São Paulo onde já ajudava a comunidade que pertencia, Santa Rita. Neste período que residia em São Paulo nasceu seu filho Fernando Nardin. Em junho de 1991 mudou-se para Bento Gonçalves novamente onde permaneceu trabalhando na Transportadora Transbento.

Morando no bairro Santa Helena passou a ajudar a comunidade na qual ele morava e morou até sua partida. Começou a prestar serviços voluntários na comunidade. No ano de 1993 juntamente com sua esposa Ires foi festeiro da comunidade Santa Helena. Em 1995 fez parte da diretoria da igreja como Presidente.

Desde a inauguração do ginásio da associação em 2003, exerceu serviço voluntário. Nos anos de 2007 e 2008 foi segundo secretário da diretoria da associação dos moradores do Bairro Santa Helena.

Em 2008 começou a fazer parte do conselho da comunidade da igreja, sendo responsável pela pastoral do dízimo até o seu falecimento. Em 2009 e 2010 continuou esta gestão como segundo secretário. Na gestão 2011 e 2012 foi tesoureiro.

Em 2013 até 2019 permaneceu também como tesoureiro.

Av. Dr. Casagrande, 270 – Caixa Postal 351 – Bento Gonçalves / RS – CEP 95700-3Fone: 54 2105.9700 – E-mail: camarabento@camarabento.rs.gov.br



Lino ajudava, auxiliava em todas as festividades na Comunidade Santa Helena; festas da comunidade e associação, festival do chopp, filós, bailes em geral, terceira idade, bingos, trabalhava no caixa, na portaria e as vezes até de garçom e na limpeza em geral.

Colaborava também com o cuidado e aluguel da sede da associação. Ele estava sempre presente na comunidade. Mesmo realizando esse papel importante na comunidade, sempre foi um marido e um pai presente para sua família.

Faleceu em 22 de novembro de 2019.

Na certeza de que nosso pedido merecera o seu pronto atendimento, desde já agradecemos.

Sala das sessões, Fernando Ferrari, aos quatro novembro de 2021.

Vereador EDSON BIASI PROGRESSISTAS



#### **ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**

MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES
Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano – IPURB

Of.nº 625/2021

Bento Gonçalves, 01 de outubro de 2021.

A Sua Senhoria o Senhor Vereador Edson Biasi, Câmara de Vereadores, Bento Gonçalves-RS

**Assunto:** Resposta ao ofício 26/2021 – Gabinete Vereador Edson Biasi

#### **Senhor Vereador:**

Ao cumprimentá-lo, encaminhamos em anexo resposta ao ofício 26/2021, Vereador Edson Biasi referente a Rua "B" do Loteamento Vila Romana, localizada no Bairro Santo Antão, não possui denominação.

Certos de contarmos com a compreensão de Vossa Senhoria, agradecemos, renovando nosso apreço e estima.

Atenciosamente,

Melissa Bertoletti Guaer Diretora Adjunta do IPURB.



Oficio nº. 26/2021- Gabinete Vereador Edson Biasi

Bento Gonçalves/RS, 23 de setembro de 2021.

Para: IPURB – Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano

Assunto: Denominação de Via

Senhor Diretor,

Ao cumprimentá-lo cordialmente,oportunidade em que nos dirigimos à vossa presença para solicitar certidão para possibilidade de nomear a **Rua B do Loteamento Vila Romana** como Rua Lino Nardin, nome escolhido conforme certidão de óbito em anexo.

Sem mais, e certos de sua habitual atenção, desde já agradecemos.

Vereador Edson Biasi Progressistas







2 3 SET. 2021

## **CERTIDÃO**

MUNICÍPIO DE PENTO GONÇALVES

Em cumprimento ao despacho exarado no requerimento do **Vereador EDSON BIASI**, do ofício nº 026/2021 de 23 de SETEMBRO de 2021, da Câmara Municipal de Bento Gonçalves, certificamos que a **Rua "B"** do **Loteamento Vila Romana**, localizada no Bairro Santo Antão, **não possui denominação**. De acordo com a Lei 3366/03, a mesma poderá receber denominação; **e o homenageado LINO NARDIN não nomina nenhuma Via** ou **Obra Pública** do Município de Bento Gonçalves.

O referido é verdade e dou fé.

Bento Gonçalves, 23 de setembro de 2021.

Melissa Bertoletti Gauer DIRETORA ADJUNTA DO IPURB



### REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS



# CERTIDÃO DE ÓBITO

NOME:

	LINO NARDIN				
<u>CPE</u>	198.294.000-00				
09983	MATRÍCULA: 8 01 55 2019 4 00046 096 0022405 35				
SEXO COR	ESTADO CIVIL E IDADE				
Masculino i Branca	Casado, com 68 anos de idade				
NATURALIDADÉ Veranópolis-RS	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ELEITOR RG 3017634001-SSP/RS (11/05/2015) Sim				
	n e Stella Judicta Ceccagno Nardin e era residente na(o) Rua o Santa Helena, Bento Gonçalves-RS, Brasil.				
DATA E HORA DE FALECIMENTO Vinte e dois de novembro de c horas e cinquenta e oito minut	dois mil e dezenove, às vinte e três DIA MÊS ANO 2019				
LOCAL DE FALECIMENTO Hospital Dr. Bartholomeu Taco	chinì, Bento Gonçalves, Río Grande do Sul				
CAUSA DA MORTE Insuficiência respiratória crônic sistêmica. Tipo de morte: natu	ca, neoplasia do ceco metastatico e hipertensão arterial ral.				
SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO (MUNIC) Cemitério Municipal de Fagun					
NOME E NÚMERO DE DOCUMENTO DO Leandro da Rocha, CRM nº 32					
OBSERVAÇÕES / AVERBAÇÕES					
Era casado com Ires Merigo deixou testamento conhecido. um. Possuia os filhos(as) Ferr	Nardin. Era auxiliar de escritório aposentado. Deixou bens. Não Nasceu em doze de maio de um mil e novecentos e cinquenta e nando Nardin, com 31 anos de idade; e. Lucilene Nardin, com 33 rado em vinte e três de novembro de dois mil e dezenove				
ANOTAÇÕES DE CADASTRO					

ANO	raco	ES D	E CA	DAS	TRO
				-	

NÚMERO DATA EXPEDIÇÃO ÓRGÃO EXPEDIDOR DATA DE VÀLIDADE RG 3017634001 11/05/2015

As anotações de cadastro acima não dispensam a parte interessada da apresentação do documento original, quando exigido pelo orgão solicitante ou quando necessário para identificação de seu portador.

Serviço de Registro Civil das Pessoas Naturais Titular do Oficio: Gerson Tadeu Astolfi Vivan Comarca: Bento Gonçalves Bento Gonçalves - RS Av. Dr. Casagrande, 75, sala 19 - Bairro Centro Fone: (54) 3055-7980 E-Mail; civil@registrobento.com.br

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Bento Gonçalves, 23 de novembro de 2019.

Débora Zanini Ghellere Escrevente Autorizada

Selo Digital de Fiscalização Notarial e Registral (Lei Estadual n.12.692/2006) 0041.00.1900003.03979

Emolumentos: Gratuito.

A validade dos selos digitais poderá ser consultada no site do Tribunal de Justiça: www.tjrs.jus.br - Emissão: D. Z. G.



A consulta estará disponível em até 24h no site do Tribunal de Justiça do RS http://go.tjrs.jus.br/selodigital/consulta Chave de autenticidade para consulta 099838 55 2019 00301493 27

006002816

